

Иван ВИНОГРАДОВ, ученик 1 «А» класса гимназии № 7 г. Одинцово.
Руководитель: С.П. Кандышева, классный руководитель 1 «А» класса

Кто подарки мне принес: мама или Дед Мороз?



Иван
Виноградов.
Птичка

Зима. Скоро Новый год. И взрослые, и дети ждут его с нетерпением.

Что мы ждем в Новый год? Исполнения желаний, и конечно, мы ждем подарков.

Каждый раз я задаю себе вопрос: кто же приносит мне подарки: Дед Мороз или мама, папа? Мне стало интересно, верят ли мои одноклассники в Деда Мороза? Как они думают: кто приносит им подарки под Новый год: мама или Дед Мороз?

Я задал этот вопрос моим одноклассникам. Были подготовлены карточки, на которых я написал: Дед Мороз, мама — и попросил ребят сделать свой выбор.

Мне было очень интересно, как же мои одноклассники ответят на этот вопрос.

Вот их мнение. Большинство моих одноклассников верят, что приносит им подарки под Новый год Дед Мороз. Только четыре человека надеются, что подарки

им делает мама. Некоторые ждут новогодних подарков и от мамы и от Деда Мороза. Так, мы узнали, что мои одноклассники продолжают верить в Деда Мороза и надеются, что и в этом году Дед Мороз принесет подарки. Я тоже жду подарка от Деда Мороза.

Затем мы с одноклассниками решили поиграть в Деда Мороза. Для этого мы представили, что мы Деда Морозы. Нам захотелось порадовать подарками маленьких детей из детского сада.

Вот посмотрите, какие подарки получились. Их мы подарим детишкам из детского сада.



Андрей Москаленко. Домик



Леонид Алымов. Новогодняя композиция.



Иван Виноградов. Уточка